

Отзыв на утренник
«Новогодний цирк»

Музыкальным руководителем Кузьминой Мариной Александровной был проведен новогодний утренник «Новогодний цирк». Марине Александровне удалось разработать сценарий, в котором были предусмотрены разнообразные формы детской деятельности, раскрывающие индивидуальные способности каждого воспитанника. У всех присутствующих на утреннике остались незабываемые впечатления. Кого только не было в импровизированном цирке! Дрессировщица с дикими животными, факир, силач, цирковые лошадки, гимнасты и другие артисты цирка порадовали нас на этом празднике. Дети и гости мероприятия погрузились в мир увлекательных приключений, фокусов, песен, танцев. Все номера отличались высоким качеством исполнения, были ёмкими и стилистически разнообразными. Ребята с большим удовольствием участвовали в данном мероприятии, а множественные персонажи сделали мероприятие эмоционально насыщенным.

Отдельных слов восхищения заслуживает замечательное оформление зала. Оно полностью передало праздничную атмосферу и погрузило присутствующих в новогоднюю сказку.

Каждый утренник, открытое или тематическое мероприятие - это увлекательная, профессионально поставленная работа Марины Александровны. С большим удовольствием посещаю ее мероприятия. Уровень деятельности настолько высок, что она не испытывает трудности в работе и добивается результативности в любом мероприятии.

Социальный педагог МБДОУ № 10 д/с «Золушка»

Салюк В.А.